Karl Omlin AG Briinigstrasse 130 Telefon +41 (0)41 660 15 56
Schwiizer Mébelmacher 6072 Sachseln moebel-omlin.ch

Montageanleitung

Teile- und Werkzeugliste

P4
=y

Bezeichnung Menge : 2 y
Horizontaltréger 1 :
Gummifuss
Tischfuss
Schraube M8x16
Tragbugel
Schraube M6x16
Steuerungseinheit
Inbusschlissel
Gummikissen
Schraube 3.5
Schraube 4.8

N[ ||~
L

>
o~

N|jo|=]|—=

S |2l0|o(NjoOfsa|win| =

-0
-
o

7

Mit dem Inbusschlissel die 8 Schrauben beim Horizontaltrager I6sen und die beiden Tragerteile auf die gewiinschte
1 Lange auseinanderziehen. Dabei darauf achten, dass die beiden Lécher des inneren Verbindungsprofils zwischen

den Tragerteilen zentriert sind. Im Anschluss die 8 Schrauben wieder anziehen.

Die beiden Tischbeine mit total 8 M6x16 Schrauben Die Tischfusse mit total 8 M8x16 Schrauben an den
2 am Horizontaltrager fixieren. 3 Tischbeinen befestigen.

Die Tragbuigel mit 8 M6x16 Schrauben am Horizon- Die Tischplatte auf das Tischgestell schrauben und
4 taltréger befestigen und die Gummikissen in den da- 5 anschliessend die Kontrollbox sowie die Bedie-

fur vorgesehenen Locher einsetzen.

Die Kontrollbox mit den beiden Motoren und der Bedienungseinheit verbinden. Zuletzt das Geratekabel fur die
6 Stromversorgung an der Kontrollbox anschliessen.




Karl Omlin AG Briinigstrasse 130 Telefon +41 (0)41 660 15 56
Schwiizer Mébelmacher 6072 Sachseln moebel-omlin.ch

Bedienungsanleitung

1. Inbetriebnahme und System-Initialisierung / Reset

Unter Umstanden muss das System bei der Erst-Inbetriebnahme zuerst neu initialisiert
werden. Dazu die beiden Pfeiltasten gleichzeitig driicken und gedrickt halten, bis ein
Piepton zu horen ist und die Tischbeine auf die Minimumhdhe runtergefahren sind. Nach
erfolgreicher Initialisierung wird auf der Kontrollbox die Minimumhdohe angezeigt.

Dieses Vorgehen kann auch dazu verwendet werden, um einen Reset durchzufiihren (z.B.
bei fehlerhaftem Verhalten der Steuerung).

2. Normalbetrieb
Durch den Gebrauch der Pfeiltasten «1» und «|» kann der Tisch auf die gewiinschte Héhe
hoch- bzw. runtergefahren werden.

3. Speicherfunktion

Die Kontrollbox bietet die Moglichkeit, bis zu 4 H6hen abzuspeichern.

Um eine spezifische Hohe einem Speicherplatz zuzuweisen, ist der Tisch vorerst mittels
der Pfeiltasten «1» und «|» auf die entsprechende H6he einzustellen.

Danach die «M»-Taste driicken und gedriickt halten bis die Anzeige blinkt. Zuletzt die
Taste «1» driicken. Damit ist die angezeigte Héhe dem Speicherplatz 1 zugewiesen.
Diesen Vorgang unter Verwendung der entsprechenden Tasten «1» bis «4» wiederholen,
um gespeicherte Werte zu tberschreiben und/oder um den Speicherplatzen 2 bis 4 eben-
falls Werte hinzuzuflgen.

Durch Driicken der Tasten «1» bis «4» fahrt der Tisch automatisch auf die gespeicherte
Hohe hoch bzw. runter.

Seite 1 von 1



